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ERRATUM 

à la Variété de M. ARKHIPOFF 

Quelques considérations sur l'équation de Fisher (Exemples malgaches et étrangers) 

CORRECTIF A LA PAGE 11. 

5e ligne : lire Bz au lieu de AY. 

A partir de la 17e ligne lire comme suit : 
a) Le public ..., alors que X dispose librement de m ... dépôts dans les caisses d'épargne — ou encore : 

le public peut disposer de mx, alors que X ne peut utiliser m. Comme exemple nous pourrions prendre ... sans 
aucun souci de spéculation monétaire. 

b) Le public peut utiliser mx et Xm (cas le plus fréquent). 
c) Ni le public, ni X ne peuvent disposer de mx et de m. Ce cas ... sont donc les suivantes : 

AM'„ = 0 ou A M " a = - o c m ; 
A M ' j = m x = m ou AM"6 = m x - a m ; 
AM'c = — m ou AM"C = — am. 

Ces quelques .., 

CORRECTIF A LA PAGE 21, TABLEAU XIV, NOTE I, 4* ligne, lire : 

... font tourner leurs stocks monétaires... au lieu de fait tourner... 


